

ДВОРЦАМ И ТЕАТРАМ

Российские предприниматели — российской культуре. Так была названа благотворительная акция, которая прошла в первую неделю нового года в Санкт-Петербурге.

Ее инициаторы — международная ассоциация предпринимателей Восточной Европы и Азии, конгресс соотечественников и городская мэрия. А цель — постоянная конкретная помощь петербургской культуре и малоимущим горожанам.

В программе нынешней акции прошли аукцион в Юсуповском дворце, рождественский бал в Таврическом, праздничная служба в Исаакиевском соборе, поездка в Кронштадт и гала-концерт в Мариинском театре с участием «звезд» оперы и балета. Все полученные средства будут поделены между театрами, музеями и дворцами, принимавшими участие в рождественской программе.

Деловые люди, желающие видеть Санкт-Петербург возрожденным, нашлись и в самой северной столице, и в Москве, и в других городах. Каждый из предпринимателей, который шел на гала-концерт в Мариинку, платил за билет 25 тысяч...

(Наш соб. корр.).

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ.